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Vraag

Antwoord

Correctievoorschrift

maximumscore 2

In het geval dat één van beide partners geen vermogen heeft
ingebracht en de andere partner veel. De partner die geen vermogen
heeft ingebracht kan bij scheiding toch aanspraak maken op de helft
van het gezamenlijk vermogen en raakt dus de andere partner de
helft van het ingebrachte vermogen kwijt.

maximumscore 2

Minder bruto uitgaven: 777,44 - 595,59 = 181,85
Minder belastingvoordeel: 0,003 x 40.000 x 0,42 = 50,40
Minder netto uitgaven € 131,45
of

Zonder inbreng Carolien: belastingvoordeel 0,003 x 171.000 x 0,42
= 215,46

Netto woonuitgaven 777,44 — 215,46 = 561,98

Met inbreng Carolien: belastingvoordeel 0,003 x 131.000 x 0,42 =
165,06

Netto woonuitgaven 595,59 - 165,06 = 430,53

561,98 — 430,53 = € 131,45

Scores
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Vraag Antwoord Scores

3  maximumscore 2
115.495,36 —(595,59 — 0,003 x 115.495,36) = € 115.246,26

4 maximumscore 3

+ fictieve opbrengst van de boedel 155.000

privé-inbreng Carolien 40.000 x 1,00057' = 41.445,14

te verdelen 113.554,86 1
« aandeel Chris M = 56.777,43

schuldendeel Chris m = 57.623,13-

te verrekenen 845,70 1
» Carolien ontvangt van Chris 845,70 + 2.000 =€ 1.845,70 1
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